

2 За два останні роки українці як ніколи усвідомили те, якої землі й чиїх батьків ми діти



3 Керівництво Нацполіції зобов'язане зробити серйозні кадрові висновки через злочин своїх співробітників на Миколаївщині



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 26 СЕРПНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№159 (5779)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН:



«Я б дуже хотів, аби наступні 25 років нашої незалежності були успішними. Підвалини цього успіху ми закладаємо саме зараз, і робитимемо це спільно.»

Прем'єр-міністр про схвалення ініціативи щодо оновлення чинного Меморандуму про співпрацю між урядом та Світовим конгресом українців

Місія залишила позитивні враження

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ. Напередодні закінчення дипломатичної місії в нашій країні Прем'єр-міністр Володимир Гройсман зустрівся з головою Представництва ЄС в Україні Яном Томбінським. Прем'єр-міністр підкреслив пріоритетність запровадження режиму безвізових поїздок для громадян України, закликав до прискорення виконання відповідних процедур і наголосив на необхідності завершення процесу ратифікації Угоди про асоціацію з ЄС. Глава уряду висловився й за необхідність надання ЄС додаткових торговельних преференцій для України, бо розширення доступу українських товарів до ринку ЄС матиме відчутний позитивний вплив як на економіку України, так і на український бізнес. Володимир Гройсман подякував Яну Томбінському за відповідальну місію, співпрацю і підтримку в непрості для країни часи, побажав успіхів на новій дипломатичній посаді.

А польський дипломат заповнив у подальшій підтримці України з боку Євросоюзу, зокрема в умовах агресії та загрози її територіальній цілісності, повідомляє департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

ЦИФРА ДНЯ

17 105 703 тис. грн

становить цьогорічний збалансований та бездефіцитний бюджет Фонду соціального страхування, затверджений Кабінетом Міністрів

«Змінимо країну разом!»



Фото з сайту gov.gov.ua

ІНІЦІАТИВА. Так називається новий громадський проект, ідея якого належить голові Луганської обласної державної адміністрації Юрієві Гарбузу

Що заважає бензину дешевшати

ЗАКОНИ РИНКУ. Вартість пального в нашій країні тримають на високому рівні кілька несприятливих чинників

Оксана ЧИРВА
для «Урядового кур'єра»

Ціна на нафту на світовому ринку хоч і не зазнає різких коливань, усе-таки нагадує гойдалку: після чергового підви-

щення знову маємо незначну лібералізацію. На світових торгах станом на вчора нафта марки Brent коштувала майже \$50 за барель (зростання ціни на 0,14% — до \$49,12). Американська нафта WTI хоч теж здорожчала на

0,28%, трохи дешевша — \$46,9 за барель.

Якщо взяти до уваги те, що управління енергетичної інформації США повідомило про збільшення в Америці запасів нафти на 2,5 мільйона барелів, тоді як експерти

прогнозували зменшення майже на 0,5 мільйона, можна очікувати здешевлення бареля.

Сподіватися ж, що вересневі перемовини країн-членів ОПЕК змусять видобувачів нафти обмежити власні апетити (отже, втри-

мати ціну на вищому рівні), на-вряд чи варто.

А ось українських автомобілістів — на тлі світових вихилясів нафтової ціни — передусім цікавить вартість бензину.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 25 серпня 2016 року

USD 2530.5530 / EUR 2869.3940 / RUB 3.9041 / AU 338714.52 / AG 4802.99 / PT 280891.38 / PD 178910.10

за 100 доларів США

за 100 євро

за 10 рублів

за 10 трійських унцій

